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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Babam Şahabettin Korkut (T.C. Kimlik No;
2016 Haziran'da başladığı bir mahkemesi var. 2015'te Van İran Kapıköy sınır kapısında
gümrük memurlannm kaçmlması ile ilgili babam o gün işi gereği orada sınır kapısmdaydı. Bir
beton şantiyesinde çalıştığı için o gün işi gereği orada beton döküyordu, o güne ait beton fişleri
dahi mahkemeye sunuldu ancak sadece gizli tanık beyanlan ile babamın o gün orada
memurların kaçmlması için PKK'ye yardım ettiği gerekçesiyle 302 ve 314 maddelerinden
yargılamyordu. Babamın dosyasında hiçbir somut delil bulunmamasına rağmen babam 2 sene
tutıddu 4 sene de tutuksuz yargılandı. Herhangi bir somut delil olmadığından mahkemeler
ertelendi sürekli. Son olarak 22 Nisan 2022 tarihinde yapılan mahkeme de müebbet ve 12 sene
hapis cezası verildi babama ancak cezanın detayını İstinafta öğreneceğimiz söylendi. Babam
55 yaşında ağır diyabet ve akciğer hastası bu şartlar altında cezaevinde kalamaz. Dosya da tek
bir somut delil yoktur sadece kişi beyanlan ile bu ceza verildi." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda:

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer doğru ise tarafımza iletilen bir
yeniden yargılama talebi var mıdır? Eğer var ise karar ne olmuştur ve gerekçesi nedir?

2. Şahabettin Korkut isimli yurttaşın yargılanma sebebi nedir?
3. Şahabettin Korkut isimli yurttaşa gizli tanık beyanları ile müebbet hapis cezası verildiği

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa bir yurttaşa müebbet hapis cezası
verilmek için gizli tamk beyanları yeterli bir delil midir?

4. Şahabettin Korkut isimli yurttaşın dosyasında tek bir somut delil olmadığı iddiası doğru
mudur?

5. Son 4 yılda bakanlığınıza yeniden yargılanma talebinde bulunan yurttaş sayısı kaçtır?
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